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Sportgemeinschaft Egelsbach 1874 e.V.


Mitglied im Landessportbund Hessen


Abteilung Tennis


Liebe Mitglieder der Abt Tennis.

Aus gegebenem Anlass möchten wir sie über den aktuellen Zustand unserer Tennisplätze informieren. 

Ohne Wasser ist ein Tennisplatz mit Ziegelmehlbelag nicht bespielbar. Um die erforderliche Feuchtigkeit zu erreichen, sind Beregnungsanlagen eingebaut. Diese laufen hauptsächlich nachts.

Leider ist unsere Beregnungsanlage derzeit nur bedingt einsetzbar und muss in Teilen instandgesetzt werden. 

Wir möchten alle Spieler:innen daher dringend bitten den Platz vor dem Spiel mindestens 5 Minuten mit der Handspritze zu bewässern, bis der Platz erkennbar eine dunkelrote Farbe annimmt. Bei Spielen die länger als 1 Std dauern muss das Training/Spiel unterbrochen werden und nachgewässert werden. 

Sobald die automatische Bewässerungsanlage repariert ist, muss die Zeitschaltuhr ebenfalls vor dem Spiel für 5-10 Minuten aktiviert werden. Nur so lässt sich gewährleisten, dass die Plätze ihren langen Lebenszyklus erreichen und sie weiterhin Plätze in einwandfreiem Zustand vorfinden.

Bei Ziegelmehl-Belägen handelt es sich um wassergebundene Systeme. Viele ihrer Eigenschaften, die für das Tennis und einen langen Lebenszyklus wichtig sind, erhalten sie durch die Feuchtigkeit – vor allen Dingen die Bindung und Festigkeit.

Ein zu trockener Platz verliert seine Festigkeit, er versandet schnell, ist nicht mehr trittfest und das Material wird vom Wind ausgetragen, oder bildet kleine Haufen und Unebenheiten.

Bei zu viel Nässe wiederum muss der Platz gesperrt werden, weil sich sonst durch die mechanische Einwirkung der Fußbewegungen Mulden bilden, die mühsam auszubessern sind.

Einen Anhaltspunkt für den richtigen Grad an Feuchtigkeit bietet schon das optische Erscheinungsbild: Der Platz muss jederzeit dunkelrot sein. Eine blassere Farbe weist darauf hin, dass die Oberfläche bereits beginnt einzutrocknen. Eine Pfützenbildung wiederum weist darauf hin, dass zu viel Wasser auf den Platz gegeben wurde.

Wir werden alles erforderliche in die Wege leiten, damit die automatische Bewässerungsanlage wieder voll funktionstüchtig wird. 

Wir danken für Ihre Mithilfe und Unterstützung.

Der Vorstand / Abt. Tennis
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